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Lose die Gleichungen und klebe die entsprechenden Puzzlestiicke an die richtige Stelle. Schneide
die Dreiecke sorgféltig aus. Was erhéltst du?

1. %x+%x=14 7. %x-%x=22 13. %x-%x+$x=39
2. £x- 2x=8 8. ox+gx=51 14, £X - X + 15 = 65
3 gx-8=%x 9 %x-%x=13 15 éx+ %x-39= %x
4 éx+152x:21 10. %X-SZ%X 16. %x-5:%x+1—52x
5 %x-%x=4 11 %x-Szgx 17 %x 7 = %x+ ?X
6 gx 15—115x 12. gx-3:%x
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1. x=18 9. x=35 17. x=175
2. x=20 10. x=24
3. x=14 11. x=42
4. x=36 12. x=28
5. 7x=49 13. x =56
6. x=45 14. x =72
7. Xx=48 15. x=84
8. x=54 16. x =60



